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 ЗВІТ 

про проведення  Тижня безпеки дорожнього руху 

у КЗ «ЗДО «Івасик-Телесик» Губиниської селищної ради   

з 13 листопада по 17 листопада 2023 року 

 

      На виконання Плану заходів щодо 

реалізації Стратегії підвищення рівня безпеки 

дорожнього руху в Україні на період до 2024 

року, затвердженого розпорядженням Кабінету 

Міністрів України від 21 жовтня 2020 р. № 

1360- р, постанови Кабінету Міністрів України 

від 21.12.2020 № 1287 «Про затвердження 

Державної програми підвищення рівня безпеки 

дорожнього руху в Україні на період до 2024 

року», листів: Міністерства освіти і науки 

України від 03.11.2023 № 1/17243-23 «Про проведення Тижня безпеки 

дорожнього руху»,  департаменту освіти і науки обласної державної 

адміністрації від 06.11.2023 № 5847/0/211-23, інформативного повідомлення  

відділу освіти, сім’ї, молоді та спорту Губиниської селищної ради від 

08.11.2023 «Про проведення Тижня безпеки дорожнього руху»  в закладі 

дошкільної освіти «Івасик-Телесик» з 13.11 2023 р. по 17.11.2023 р. пройшов 

«Тиждень безпеки дорожнього руху»  з метою  попередження дитячого 

дорожньо-транспортного травматизму, посилення профілактичної та 

роз’яснювальної роботи серед батьків вихованців, підвищення рівня культури 

поведінки дітей на дорогах та закріплення знань Правил дорожнього руху. 

       Відомо, що найдорожчий скарб людини – це її власне життя і здоров'я. 

Незнання або невміння дотримуватися певних правил часто призводить до 

втрати не тільки здоров'я, а навіть життя. Як ми знаємо, що з кожним роком 

зростає інтенсивність автомобільного руху на дорогах. А це в свою чергу, 

підвищує відповідальність усіх учасників дорожнього руху: водіїв, пішоходів, 

пасажирів. Тому, щоб зберегти своє здоров'я та життя потрібно завжди чітко 

дотримуватись встановлених Правил дорожнього руху. 



      Основною метою проведення Тижня безпеки дорожнього руху є 

формування навичок безпечної поведінки на дорогах, адаптації дошкільників 

до транспортного середовища. Була розроблена система профілактики 

дорожньо-транспортного травматизму та вивчення правил дорожнього руху, які 

розглядаються як складова частина виховання загальної культури дитини. 

       Для проведення Тижня було створену творчу групу, яка розробила 

заходи  щодо його проведення: 

 спеціально організовані ігрові заняття пізнавального циклу,  

 вікторини,  

 перегляд розвиваючих мультфільмів,  

 дидактичні ігри,  

 розваги,  

 бесіди,  

 психологічні тренінги 

 спостереження за рухом транспорту,  

 консультації з батьками.  

 

      Під час підготовки до Тижня безпеки дорожнього руху проведено ряд 

заходів: 

- розроблений план проведення Тижня в закладі дошкільної освіти; 

- проведені інструктажі з техніки безпеки з усіма працівниками закладу 

дошкільної освіти; 

- розроблені методичні рекомендації для педагогів по організації роботи з 

дітьми та батьками з зазначеного питання; 

- розміщена інформація  для батьків на сайті ЗДО та у батьківській вітальні; 

- поновлені матеріали куточків в групах з  безпеки 

дорожнього руху; 

- на території закладу є автомайданчик: макет 

перехрестя та проїжджої частини дороги, 

використаний для занять та тренінгів. 

 

     Під час проведення Тижня безпеки дорожнього 

руху проведено: 

 Перегляд розвиваючих мультфільмів з безпеки 

дорожнього руху «Вивчаємо правила 

дорожнього руху», «Увага – на дорозі діти», 

«Азбука безпеки на дорозі тітоньки Сови», 

«Правила дорожнього руху в чарівному 

лісі»; 

  



 спеціально організовані ігрові заняття пізнавального циклу: 

 

 

 

 Робота практичного психолога під час проведення Тижня безпеки 

дорожнього руху: 

 

  
 

 



 

 Урок – тренінг 

 «Безпека на дорозі – безпека життя» 

 

 

 

 

 

 

 

 Фізкультурна розвага "Знавці правил дорожнього руху"  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 Єдиний національний урок  “Безпечна дорога додому”. 

 

 

       

 

 

   

 

 

 

 

      Проведення Тижня безпеки дорожнього руху показало, що дошкільники  в 

достатній мірі знають Правила дорожнього руху, володіють навичками 

поведінки на вулиці, дорозі, вміють знайти вихід з будь-якої ситуації, 

пов’язаної з дорожнім рухом. Тиждень поглибив знання дітей у відповідній 

сфері, сприяв розвитку практичних навичок, поглибленню знань Правил 

дорожнього руху. 

 

Директор  ЗДО                                                       Наталія БАБЕНКО 

 


